

世界杯掀收藏热：一套球星卡卖上万元

专家：纪念金银币、纪念钞、球星卡分列收藏价值前三

今日女报 / 凤网记者 周纯梓

对于球迷来说，早就在期待今年6月14日开幕的第21届俄罗斯世界杯了。对于收藏爱好者们来说，也早就摩拳擦掌，瞄准了世界杯主题的各类收藏品。尤其是球星卡，以其独特的收藏、游戏、交流价值，受到不少球迷以及收藏者的追捧。近日，据媒体报道，一套世界杯主题的整套球星卡，价格高达15000元人民币。

那么，世界杯主题的球星卡收藏价值到底有多大？在世界杯相关的藏品中，哪些最具投资、收藏价值呢？



扫一扫，
分享你的收藏故事



俄央行发布4种2018年世界杯纪念币。

一套球星卡可卖上万元

随着第21届俄罗斯世界杯开幕的日子越来越接近，收藏球星卡成为球迷和收藏爱好者的热点关注话题之一。所谓球星卡，就是以球员形象为主题的卡片。近日，意大利著名的球星卡生产商帕尼尼公司正式发布了2018年俄罗斯世界杯的官方球星卡。

与此同时，来自世界各地的数千名球星卡收藏者，纷纷来到地中海岛国马耳他，购买和交换球星卡，以凑齐他们的藏品。据西班牙《经济学家报》网站4月28日报道，世界上历史最悠久的球星卡商店就在马耳他。报道称：“1970年世界杯的整套卡价格一直在2000欧元（约15000元人民币）以上。即使有一些破损，价格也在1000-1200欧元之间。”

5月8日，今日女报/凤网记者登录卡淘交易商城，在“足球”分类中搜索“世界杯”主题的球星卡，发现目前共有1705

个正在出售的卡片，球星卡的种类以2014年的巴西世界杯以及2018年的俄罗斯世界杯为主。

记者观察发现，在该网站上，世界杯球星卡的售价区间在1元至30000元不等，售价在10000元以上的球星卡也并不少见。其中，一套由帕尼尼发布的西班牙2010南非世界杯夺冠冠军卡经过13次报价后，当前售价为10000元；2018年世界杯梅西签名版售价30000元。

今日女报/凤网记者发现，今年的世界杯主题球星卡在京东商城和淘宝上均有销售，按照产品规格的不同，分为单包卡和整盒装两种。其中，一盒50包，每包包含6张球星卡，价格为12元/包。由于全套共有468张球星卡，而每包中的球星卡是随机发放的，因此想集齐468张球星卡并不容易。

签名的球星卡收藏价值高

对于收藏者来说，什么样的世界杯球星卡收藏价值高呢？为此，今日女报/凤网记者专门采访了湖南省收藏协会副会长卢伯雄。

“由于球星卡伴随赛季发行，多数不会重版，因此具备一定的收藏价值。”卢伯雄告诉记者，球星卡是由主办单位或者是组委会授权印刷发行，属于纪念品的一种，分为普通卡、特卡、签名卡、球衣卡等多个种类。

一般而言，历史越悠久，发行量越少的卡片价值越高。

卢伯雄介绍，判断球星卡的收藏价值



2018世界杯球星卡。

大小的主要依据，是看有无亲笔签名。“如果买了球星卡后，上面有球星本人的亲笔签名，并且不是打印上去的，那么这样的球星卡的收藏价值就很高。有些是单独的卡片，没有签名。如果通过一些熟人，让参加的队员包括教练、领队等集体签了名的，这样的收藏价值就要更高一些。”

卢伯雄说，因为球星卡没有面值，从本质上来讲就是一个纪念品，“如果没有球星的亲笔签名，那么它实际上就和一张海报差不多，收藏价值就不是很高”。

专家为世界杯主题收藏价值前十排名

世界杯收藏是一个庞大而丰富的家族，各种纪念金银币、纪念邮票、门票、球星卡等可谓数不胜数。那么除了球星卡以外，投资者还有哪些世界杯主题的收藏可供选择？哪些又具备较高的投资价值呢？

卢伯雄认为，若是将世界杯主题纪念品的收藏价值由大到小进行排序的话，那么分别为世界杯金银纪念币、纪念钞、球星卡（签名）、纪念币、纪念邮票、海报、入场券、主题可乐罐、运动商品、纪念徽章等。

在收藏价值中，首屈一指的是世界杯金银纪念币。这是因为金银纪念币是限量的，供应量有限，并且它具有一定的面值，属于通货，在世界范围内都可以流通。

据了解，中国也发行过世界杯纪念币。早在1982年西班牙举办第12届世界杯时，中国人民银行就发行了“第12届世界杯足球赛”纪念币一枚，面值为1元，发行量仅有4.016万枚。此外，在2006年德国世界杯时，中国人民银行发行了面值300元的1公斤纪念银币，上市价5000多元，目前市场上的最高价已超出6万元，价格也翻了近10倍。

卢伯雄提醒，世界杯金银纪念币，最好选择有国际足联官方授权、由相关权威铸造部门铸造的官方藏品，这才有升值空间，非授权的山寨版纪念币，基本难升值。

世界杯纪念钞的发行价一般会远高于票面实际价值，因此也具备一定收藏价值。而纪念邮票由于发行量相对要大很多，收藏价值比金银纪念币和纪念钞要略低一些，但也具备一定收藏价值。据了解，2002年，以范志毅、郝海东等领衔的中国足球队首次打入韩日“世足赛”决赛圈，国家邮政局为此特发行了一套《2002年世界杯足球赛》纪念邮票。作为中国邮政发行的第一套圆形邮票，面世后在邮市被多次炒作，面值为22.4元的整版邮票曾一度爆炒到110元，目前在收藏网站上售价为100元左右。

世界杯主题收藏价值前十

1	世界杯金银纪念币
2	纪念钞
3	球星卡（签名）
4	流通纪念币
5	纪念邮票
6	海报
7	入场券
8	主题可乐罐
9	运动商品
10	纪念徽章

制表：俏俏

消息股 >>

2分钟!

太平人寿湖南分公司“秒赔”

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 缪智鹰)5月1日，太平人寿“秒赔”项目全面上线。家住湖南常德的勤勤小朋友成为湖南首位体验“秒赔”服务的客户，从受理到结案仅2分钟。

据了解，2018年4月24日—27日，勤勤小朋友因支气管炎在常德市桃源县人民医院住院治疗。5月1日，代理人孙女士用自己的手机通过“太平保宝”APP为勤勤进行了秒赔申请。当天上午10:36上线操作，10:38便顺利结案，整个理赔过程只用了短短的2分钟。客户顺利收到了789元理赔款。该案成为太平人寿湖南分公司“秒赔”第一个案件。

光大银行

首笔云链再保理业务落地

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 陈翔 郭诗颖)近日，中国光大银行基于重庆中车长客轨道车辆有限公司核心企业授信额度，为其上游供应商提供了1389215.86元6个月的云链再保理业务融资款，标志着光大银行首笔云链保理业务正式落地，光大银行阳光财富供应链金融业务再上新台阶。

2017年下半年，光大银行总行联合中企云链公司共同开发了云链保理业务。云链保理业务是指核心企业在云链平台向上游供应商开立“云信”，产业链上游供应商可将其接收的云信进行转让、持有或融资。云信持有人可将其持有的云信转让给光大银行，再由光大银行为其提供保理融资服务。

泰康之家获颁

“最具吸引力医养结合机构”

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员 王志平)近日，中国医院发展与大健康产业第一品牌会议——第六届健康界峰会在海南博鳌举行，泰康之家获颁“最具吸引力医养结合机构”。泰康保险集团副总裁兼泰康健康产业投资控股有限公司首席执行官刘挺军参加了论坛，并作了《人口老龄化环境下的健康产业体系变革之路》的演讲。

论坛期间，“健康界2017-2018年度影响力评选”揭晓。泰康之家医养社区获颁“最具吸引力医养结合机构”。